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Ρένα Μόρφη θα γίνει μαμά! Η ερμηνεύτρια και συ-
μπαρουσιάστρια του Νίκου Πορτοκάλογλου στη 
μουσική εκπομπή της ΕΡΤ1 «Μουσικό κουτί» βρί-

σκεται περίπου στα μισά της εγκυμοσύνης της και δύσκολα 
μπορεί πλέον να κρύψει το πιο ευχάριστο γεγονός της ζω-
ής της. Η γνωστή και με το καλλιτεχνικό ψευδώνυμο Σούλη 
Ανατολή, που χρησιμοποιούσε η γιαγιά της όταν ήταν τρα-
γουδίστρια τη δεκαετία του ’50, στη γενέτειρά της, τον Βόλο, 
περιμένει πώς και πώς να κρατήσει αγκαλιά τον πρώτο καρ-
πό του έρωτά της με τον μουσικό Ορέστη Φαληρέα, ιδρυτή 
των Imam Baildi, του συγκροτήματος χάρη στο οποίο γνω-
ρίστηκε το ζευγάρι. 

Η Ρ. Μόρφη ήταν η «φωνή» του συγκροτήματος και κά-
πως έτσι ξεκίνησε και το ειδύλλιο με τον κατά δέκα χρόνια 
μεγαλύτερο Ορέστη. Οι δυο τους, ωστόσο, είναι τόσο χα-
μηλών τόνων, που δύσκολα εξωτερικεύουν το οτιδήποτε για 
τη σχέση και τον γάμο τους. Ετσι, είχαν καταφέρει να κρα-
τήσουν για αρκετούς μήνες κρυφό το γεγονός ότι παντρεύ-
τηκαν. Το ζευγάρι έκανε το πιο σημαντικό βήμα του κοινού 
βίου του πριν από περίπου δύο χρόνια, στην Κούβα: «Φο-
βάμαι το μάτιασμα. Να μη μου κόψει τις τύχες. Εχεις ακού-
σει το ‘‘Δεν έχει δρόμο να διαβώ’’; Ε, λοιπόν, το ερμηνεύω 

με τον μουσικό δρόμου Danzon της Κούβας. Εκεί παντρευ-
τήκαμε. Στην Κούβα», είχε δηλώσει σχετικά. Ο σύζυγός της 
είναι και ο παραγωγός της, παρόλο που δεν είναι πια στους 
Imam Baildi γιατί θέλησε να κάνει σόλο καριέρα. Επίσης, μέ-
χρι στιγμής, η Ρ. Μόρφη συνεχίζει να εργάζεται και να συμ-
μετέχει στα γυρίσματα της μουσικής εκπομπής της ΕΡΤ1. Ο 
Ορ. Φαληρέας είναι γιος του Γρηγόρη Φαληρέα, που «έφυ-
γε» το 2019. Ο Γρηγόρης Φαληρέας και ο αδελφός του,  
Τάσος, υπήρξαν επί δεκαετίες από τους σημαντικότερους και 
πιο δημιουργικούς παράγοντες της ελληνικής δισκογραφίας.

Να θυμίσουμε ότι η πρώην frontwoman των Imam Baildi 
έγινε ευρέως γνωστή από την επιτυχία της «Οταν σου χο-
ρεύω», ενώ έκανε το ντεμπούτο της στην υποκριτική στην 
ταινία «Φαντασία», στο πλευρό του Γιάννη Στάνκογλου. Στην 
επίσημη πρεμιέρα της ταινίας την είδαμε πρώτη φορά με τον 
σύζυγό της. Οι δυο τους, εκτός από την κοινή τους αγάπη 
στη μουσική, έχουν και λατρεία για τα ταξίδια σε ιδιαίτερους 
προορισμούς. Εχουν γυρίσει μαζί πολλές γωνιές του κόσμου 
και, έχοντας χορτάσει πολλά ταξίδια από την Ισλανδία μέχρι 
τις ΗΠΑ, τώρα επιλέγουν να ηρεμήσουν και να ξεκινήσουν 
τις ετοιμασίες για το παιδικό δωμάτιο του πρώτου τους παι-
διού, που θα ολοκληρώσει την ευτυχία τους.

Σούπερ το «YFSF»,
άχρωμο το «Fame»

ΝΑ ΞΕΚΙΝΉΣΩ από το καλό ή από 
το... κουλό; Από το πρώτο θα ξεκινή-
σω, γιατί πολύ με ανέβασε μέσα στο 
μαύρο σκοτάδι και στον απόλυτο ζό-
φο που ζούμε! Επιτέλους, επανήλθε 
το λατρεμένο μου «Your face sounds 
familiar», με τη -χαρά της ζωής- Μα-
ρία Μπεκατώρου να «πετάει», την επι-
τροπή (Ζαχαράτος, Παπουτσάκη, 
Μαραβέγιας και Ρέππας) να δίνει ρέ-
στα και την dream team των παικτών 
να μεγαλουργεί, με θεϊκές μεταμορ-
φώσεις-επιδόσεις! Οχι, όχι, δεν πρό-
κειται για ξαναζεσταμένο «YFSF», 
όπως προέτρεξαν να πουν οι γνω-
στοί-άγνωστοι-πανάγνωστοι κακε-
ντρεχείς, αλλά για ένα καινούργιο, 
υπέρλαμπρο «YFSF», που «τα σπάει» 
και μας κρατά την πιο απολαυστική 
συντροφιά. Αλευράς, Δόξας, Ελευ-
θερίου, Κατσούλης, Μαγγίρα, Μαγγί-
ρα (2), Ματιάμπα, Μπρεάζου, Στικού-
δη και Στρατής μάς «απογείωσαν» 
στην πρεμιέρα και τα καλύτερα έρχο-
νται! Πάμε και στα... κουλά, μετά τα 
καλά! Τι είναι τούτο που μας βρήκε 
πάλι; Για το ανεκδιήγητο «House of 
fame» λέω, την «πιο fun μουσική ακα-
δημία» που άνοιξε στο «ανακαινισμέ-
νο» σπίτι του «Big Brother» (αξέχαστο 
μας έμεινε κι αυτό!), για να παίξει με 
τα ήδη... ζελέ νεύρα μας! Κακοστημέ-
νο το «πακέτο», άχρωμο, άγευστο και 
άνοστο. Παίκτες που στην πλειονότη-
τά τους δεν έχουν καλές φωνές, βο-
λοδέρνουν στο… στοιχειωμένο -από 
την Αννα- Μαρία του «Big Brother»- 
σπίτι, οδηγώντας μας σε βαθιά χα-
σμουρητά. Να γράψω και για το live; 
Η εκθαμβωτική Φουρέιρα ήταν... εκ-
θαμβωτική, αλλά πρέπει να χαλαρώ-
σει και να το απολαύσει (κάντε πρό-
βες, παιδιά, να το βοηθήσετε το κορί-
τσι), ενώ η Καιτούλα η Γαρμπή (αγα-
πημένη) είναι άσος της επιτροπής, 
πρέπει όμως -επειγόντως- να βρει τη 
«χημεία» της, αλλιώς προβλέπω χα-
μηλές πτήσεις.
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Τη μητρότητα θα απολαύσει 
για πρώτη φορά η ταλαντούχα 

τραγουδίστρια Ρένα Μόρφη, 
η οποία περιμένει τον καρπό 

του έρωτά της με τον σύντροφό 
της, μουσικό και ιδρυτή του 

συγκροτήματος Imam Baildi, 
Ορέστη Φαληρέα 

«Η μεγαλύτερη 
τιμωρία για  
έναν ηθοποιό 
είναι να χάσει  
την αγάπη  
του κοινού»

Η Ρένα θα γίνει μαμά

ΜΙΜΉ ΝΤΕΝΙΣΉΗ Αναστασία Παντούση μιλά στην «R» για 
τον ρόλο της στη σειρά «Εξαψη», για τις 
αισθησιακές σκηνές, αλλά και για τον έρωτα 
στη ζωή της, που, αν και παίζει σημαντικό 
ρόλο, αυτή την περίοδο δεν είναι «παρών»
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